

“烧饼奶奶”新闻追踪

# 好多热心人劝“烧饼奶奶” 有这么多人帮助你们,别放弃

## 昨天“烧饼奶奶”带两个孙子去医院查听力



### “要不是他批评我,我还真成了罪人”

10月23日至25日,本报重磅报道“烧饼奶奶”孟玉华的感人事迹。这位68岁的老人,为挣钱供两个孙子生活,把小孙子从最底线挽救出来,她风里来雨里去,在动物园门口卖夹菜烧饼15年。

在接受本报记者采访时,老人曾许下两个心愿:给长孙找份工作,到大医院检查孙子的病。

经本报报道并呼吁,亚圣集团要帮老人完成这两个心愿。在10月25日联系好医院,待孟玉华与家人商定时间后,即带两个孙子去检查病情。就在大家拭目以待时,孟玉华当晚10点半打来电话说:“乖,孙儿不去检查了,老大也不去那上班了,每天给我从出租屋捎饼来。”

孟玉华说,之前已经检查过,两个孙子是神经性耳聋,治不好的,不管是公司的还是好心人的,这笔钱不用花了。

至于长孙刘楠找工作的事,儿子儿媳给她提起前几年的事。当时刘楠在一家食品厂打工,工资低,一女子骗他说有待遇更好、更轻松的工作,他听信了这名女子的话,哪知女子把他的手机、助听器全给收了。当时家人心急如焚,求助警方,几个月后才找到他。原来刘楠被那人骗走后,那人让他在马路上乞讨。

经本报记者和河南孟氏宗亲会副会长孟虎等多名热心人劝导,特别是一名愿意提供资助的企业家说:“好些人提供帮助,要改善孩子的听障问题,当奶奶的把这个卡口卡死了,等孙子长大了,会恨您的。”

现在回想起来,孟玉华说好在开窍了,“要不是他批评我,我还真成了罪人,耽误了孩子的前程”。

“烧饼奶奶”昨天陪着两个孙子到郑大一附院检查听障病情,医生认为,两人现在再做听障临床治疗没有太大意义。

记者 冉小平/文  
周甬/图



耳科专家为“烧饼奶奶”的孙子检查听力

## 俩孙子听障临床治疗没太大意义

昨天下午,记者陪着孟玉华,带着她的俩孙子到郑大一附院检查,孟虎和亚圣集团的田玉珍也赶到现场。

“平时都是他们爸妈带孩子检查,我这还是第一次陪他们出来看病。”孟玉华说,决定了的事不变了,跟孙子去看病很高兴。

接诊的是耳鼻喉-头颈外科主任医师曹华。他也看到了“烧饼奶奶”的报道,对孟玉华的事迹很是感动。

曹华首先给她俩孙子进行了初步检查,并由主管技师海燕做了聋儿听力评估,还做了耳声发射检查和纯音听阈测定。

曹华介绍,两个孩子的耳朵都是一个轻,一个重。这类病情越早治疗越好。两岁之前要是做手术,戴上耳蜗,现在就好了。老人的俩孙子一个22岁,一个13岁,做耳蜗手术时间太晚了。

海燕技师之前曾给两个孩子做过多次检查,对两个孩子的病情比较了解。他说好在

小时候采取了一些措施,不然孩子到现在会又聋又哑又傻。

此外,老大的听力比老么要好些,由于中途被骗,助听器被拿掉,耽误了一段时间。

不过,两名医生均认为,俩孙子现在再做听障临床治疗没有太大意义。

现在专家还在会诊,有无方式可以改善聋哑病情,以及下一步怎么办,均需在会诊结束后方可敲定。

## 车祸现场 来了一辆宝马车 跳下来几个人 然后……



死者家属被打伤



被子盖在宝马车的车顶上

## 还想叫更多的人来

几人上前与小郭等人对骂,接着双方打斗起来。死者的几名亲戚被打倒在地,脸上手上都挂了彩。

因为死者家就在附近的三李村,三李村的部分村民听说同村人被车轧死了,家属还被肇事司机打了,都纷纷跑来看。

宝马车司机想开车走,被村民围住,并把被子盖在车顶上。

宝马车上的一名男子打电话,要求朋友叫更多的人前来助战。

民警及时制止了他,并报110,请马寨派出所民警前来处理这起治安事件。

民警李延洲说,肇事司机叫家人帮忙也可以,但他叫来的人脾气太暴躁了。“人家都被你的人轧死了,骂你几句出出气也是常情,你却动了手,叫你们来是帮忙还是添乱的?”

肇事司机一方不再多说,待在车内一动不动。

记者看到,这辆宝马车有一个临时牌号为豫A276R5。

随后,交警把车辆与肇事司机带走调查。目前,派出所民警正在处理这起打架事件。

线索提供 李先生(稿费50元)

### 读者来电

昨天10点左右,李先生说,郑密路桐树洼村口发生一起车祸,一名老太太当场身亡。看到死者家人来讨说法,肇事司机叫来亲属“帮忙”。

首席记者 徐富盈 文/图

### 记者追访

## 撞死人后,肇事司机打电话叫人来

记者赶到现场时,交警三大队民警李延洲正在现场勘查。

事发在路东侧,路面上有一条6米多长的血印。一辆农用车停在一侧,司机李某被民警控制。

目击者赵先生说,当时,一名老人骑着三轮车带着一名老太太向北去,不知什么原因,这辆农用车从后边快速开过来,与三轮车相

撞后,骑车老人摔下来,老太太倒在路上,头被农用车车轮轧过后,身子被拖出6米多远,老人当场身亡。

死者的儿子小郭和邻居们看到老人的惨状后,去找肇事司机李某,有人骂了李某。

李某躲到警车边打了个电话。

约10分钟后,一辆前后无牌的白色宝马车赶到现场,车上跳下来几个人。